英会話教室の先生方へ


えいご村キャンプ講師　今井宏美

今回のえいご村では、聴覚英語教育の専門家が２０年間の研究から作り上げた、「グローバルコミュニケーションの為の英会話力指導法」を紹介いたします。
母国語や環境の違いの中で世界的な共通語として使われる「英語」を指導する際には、身体的、脳神経回路的な違いを理解してグローバルコミュニケーションを指導するスキルが必要です。

　私達は、胎児の時から刻まれてきたリズムや周波数が織りなす聴き取り方、捉え方、感じ方、の違う民族耳を持ち、その民族耳に影響されて表現の仕方が違う文化を作っています。その民族耳が、英語と日本語では、大きく異なるので、そもそも日本語の為の回路を通して英語を話すという点に不都合があるのです。
　コミュニケーションの基である、きちんと聴き取り、相手の心に届くように伝える力をつける為には、相手が何を感じ、考えているのかを想像しながら聴き取る受信力と、自分が何を感じ、考えているのかを、相手が理解出来るように創造していく発信力をつける為の特別な指導法が必要です。
　英語学習者が、筋肉から呼吸使いまで、身体の作り、そのものを、母国語だけでなく、母国語でない英語のパターンに広げ、正しい回路作りができるように、新しい指導法を学びましょう。
[bookmark: _GoBack]　実際のキャンプでは、受講者が、楽しみながらできる、英語筋トレや英語の歌、英語のリズムを持ったダンスや、思考ゲームといった、具体的にクラスで使える、英語指導のメソッドをご紹介いたします。お待ちしております。

●今井宏美　プロフィール
株式会社プロソディー代表、NPO法人IMAI研究所理事長、トマティス聴覚コンサルタント、英会話講師、グロービッシュ協会主席インストラクター。聴覚改善にフォーカスした、コミュニケーションコンサルタントとして、心を伝える会話力を、聴覚的、神経回路的アプローチで指導する。語学、コミュニケーションの分野で、問題点の改善、また、向上のための、耳と声、心と身体の有効活用方法を指導し、更に研究を進める。著書に『1日5分高周波英語トレーニング』（IBCパブリッシング2015年発行）。
